РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ЕДУКАТИВНИ ЦЕНТАР ЗА ОБУКЕ У ПРОФЕСИОНАЛНИМ

И РАДНИМ ВЕШТИНАМА

Број: 404-199/2016-10
Дана: 06.09.2016. године 
Нови Сад 
На основу члана 109. Закона о јавним набавкама (Сл. Гласник РС број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и Извештаја о стручној оцени понуда број: 404-199/2016-9 од 05.09.2016. године, доносим следећу: 
О Д Л У К У

О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА
ОБУСТАВЉА СЕ поступак јавне набавке мале вредности за набавку услуга провајдера за обуке, према називу и ознаци из општег речника набавки: 80500000 – услуге обуке, из разлога што није прибављена најмање једна прихватљива понуда.
На основу члана 109. став 5. Закона о јавним набавкама, наручилац одлучује да не признаје трошкове припремања понуде, сагласно члану 88. став 3. Закона о јавним набавкама.
О б р а з л о ж е њ е:
На основу Одлуке директора Едукативног центра за обуке у професионалним и радним вештинама бр. 404-199/2016-1 од 22.08.2016. године, покренут је поступак јавне набавке мале вредности за набавку услуга провајдера за обуке, према називу и ознаци из општег речника набавки: 80500000 – услуге обуке, ради закључења уговора о јавној набавци, а у складу са Планом набавки Едукативног центра за обуке у професионалним и радним вештинама, којим је предметна јавна набавка предвиђена под редним бројем 1.2.4, а чија је позиција у финансијском плану на конту 423599.

Предмет набавке је обликован у 2 (две) партије.
Укупна процењена вредност јавне набавке износи 270.000,00 динара без ПДВ-а.

· Процењена вредност јавне набавке за партију 1. - обука за енглески језик, 

(А ниво и/или Б ниво)  –  Нови Сад – 90.000,00 динара без ПДВ-а.

· Процењена вредност јавне набавке за партију 2. - обука за немачки језик, 

(А ниво  и/или Б ниво)  – Нови Сад – 180.000,00 динара без ПДВ-а.

Јавни позив за подношење писмених понуда за јавну набавку услуга провајдера за обуке, број: ЈНМВ - 8/2016 за 2016 годину, објављен је 24.08.2016. године, на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца. 
Дана 01.09.2016. године, Комисија за јавну набавку именована Решењем Директора Едукативног центра за обуке у професионалним и радним вештинама, број: 404-199/2016-2 од 22.08.2016. године, је извршила јавно отварање понуда за набавку услуга провајдера за обуке и о томе сачинилa Записник бр. 404-199/2016-8, који је уручен односно достављен понуђачима.

Позиву за подношење понуда одазвали су се следећи понуђачи, и то:

	Назив или шифра понуђача

	„NS PRO GROUP“ доо, Нови Сад, Железничка 4

info@nsprogroup.edu.rs

	Институт за стручно усавршавање и стране језике доо Нови Сад, Трг Марије Трандафил 14

institutzastranejezikens@gmail.com


За ову јавну набавку као критеријум за оцењивање понуда је најниже понуђена цена.  

Након спроведеног поступка јавног отварања благовремено достављених понуда Комисија за јавну набавку је извршила преглед, стручну оцену, као и рачунску контролу достављених понуда и констатовала је следеће:

Понуда понуђача, „NS PRO GROUP“ доо, Нови Сад, Железничка 4, чија понуђена цена часа за партију 2 износи 900,00 динара без пдв-а, са роком плаћања 30 дана од дана фактурисања, је благовремена, одговарајућа али неприхватљива из разлога што понуђена цена прелази износ процењене вредности јавне набаке.

Понуда понуђача, Институт за стручно усавршавање и стране језике доо Нови Сад, Трг Марије Трандафил 14, чија понуђена цена часа за партију 1 износи 900,00 динара без пдв-а, а за партију 2 износи 900,00 динара без пдв-а, са роком плаћања 30 дана од дана фактурисања,  је благовремена, одговарајућа али неприхватљива из разлога што понуђена цена прелази износ процењене вредности јавне набаке.

Комисија је мишљења да се предметна јавна набавка обустави, обзиром да нису испуњени услови за доделу уговора сагласно члану 107. став 3. Закона о јавним набавкама, односно из разлога што није прибављена најмање једна прухватљива понуда.

Како разлог обуставе предметног поступка јавне набавке није на страни наручиоца, наручилац није дужан да призна трошкове припремања понуде.
На основу наведеног донета је одлука као у диспозитиву.

С поштовањем,
Поука о правном леку:

Против ове Одлуке понуђач може Републичкој комисији

поднети захтев за заштиту права и предати га наручиоцу у року од 

5 дана од дана објављивања исте на Порталу јавних набавки.






                                                        ДИРЕКТОР






                                                 Ђурађ Милановић
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